

美联储退出QE,国际金价逼近1200美元 投资金条销售升温 南京多家金店紧急备货



北京时间周四凌晨两点,美联储宣布如约退出QE,国际黄金跌破1220美元的关键支撑位,最低一度触及1208.15美元。而在实物黄金市场,投资金条价格近期一直在250元/克左右徘徊,吸引了大批投资客入手,南京多家金店都表示,近期金条销量明显增加,多家金店甚至紧急备货。

实习生 费璐岚
现代快报记者 刘芳



CFP供图

现象

投资金条10月销量明显增加

“金条这两天卖完了,正在积极备货。”10月份是金饰品的传统销售旺季,南京地质人珠宝负责人表示,整个10月,公司的金饰品卖得都很好。“金条回暖的迹象也比较明显,六七月份的时候金条比较清淡,但最近两三个月卖得都很好,我们店里金条暂时都断货了,这两天正在积极地备货呢。”

明显感觉到金条回暖的不止

地质人珠宝一家。中国黄金一名姓肖的经理也透露,从数据上看,10月份的销售数据比9月份增长了1倍。

“六七八月份感觉比较惨淡,但从九月下旬就已开始回暖了,每天的销量都在增长。”肖经理表示,之前没想到行情会这么火爆,货源准备稍有不足,这几天正在加大备货力度。“每年年底的生肖纪念金

条都能掀起一股热潮,如果后期国际金价能逐步走稳回升,实物金条仍是不错的投资标的。”

“金条近期销售确实有些小反弹。”宝庆银楼一名工作人员介绍,10月份的销量比9月份至少增长了30%以上。“一方面是现在金价确实比较低,另一方面羊年生肖题材的金条今年10月份就上市了,一定程度上带动了销量。”

后市

是否继续跌要看美国非农数据

“从年初的1300多美元看到现在,已经跌了100多美元了。跟之前很多人的成本比,这个价格已经很低了,是再等等,还是现在可以出手了?”周女士之前一直在关注金条,而现在金条每克250元左右的价格也让她有些心动,但美联储退出QE美元肯定走强,那以美元计价的黄金岂不是又要向下跌了?”周女士表示,投资金条主要是为了保值,所以想买个相对安全的价格,拿在手里也安心。

“美联储宣布退出QE后,国际

金价并没有出现预想中的断崖式下跌,整体走势还算平稳,反倒有利空出尽的感觉。”中国黄金肖经理表示,国际金价涨了十几年,现在算是正常的结构性回调,而就目前价位来说,是比较合适的出手机会。“目前实物金条每克250元左右,这个价格买进可以平摊之前高价买入的成本,是不错的手机会。”

“QE的退出对黄金还是有影响,但整体上影响不会太久。”南京晟仕投资黄金分析师田经理解释,11月初国会公布非农数据,在此之前的几个交易日黄金会是稳步

向下的过程,可能会试探前期1183美元的支撑价。“可以在11月初国际金价回调到1190美元左右时布局多单,但要在非农数据公布之前把仓位控制在2成以内。”田经理预计,国际金价跌破1183美元的可能性很小,如果非农数据出来后国际金价触底回升,投资者就可以布局中小线的多单。“稳步回升的态势可能会持续到12月份,这期间都可以找机会做多。”不过,田经理提醒,如果美国非农数据很好,1183美元有可能跌破,一旦跌破就要取消多单。

记者探访

铂金价格贴近黄金 首饰却不便宜

黄金价格持续下跌,但让更多人想不到的是,一直高高在上的铂金价格,居然悄无声息间跌得跟黄金价格差不多了。目前现货铂金在1260美元左右,比黄金也就贵了50多美元,这是不是意味着买铂金首饰比黄金首饰也贵不了多少呢?事实并非如此。

记者昨日走访宝庆尚品、老凤祥、中国黄金、上海亚一、老庙黄金、周生生等金饰品店,黄金首饰每克在280元至310元之间,铂金价

格则在400元左右,每克铂金饰品要比黄金饰品贵出100元。一名金店负责人表示,现在铂金的市占率已经很少了,铂金饰品不容易卖。“很多店现在卖的是之前的库存,而之前国际铂金价格还比较高,成本压在那,不可能降价销售,这就造成了铂金饰品没有随国际铂金价格同步下降的现象。”

铂金价格贴近黄金价格也让更多人士看到了投资机会。有机构研报称,正常状态下铂金应该比黄

金贵很多,一旦二者价格贴近甚至倒挂,就可以考虑做多铂金,做空黄金的策略来套利。但南京晟仕投资黄金分析师田经理认为,这样的策略适合资金量大追求稳健的机构投资者,并不适合普通散户。“比如做多1000克的铂金,做空1000克的黄金来套利,成本需要投入50多万。要回到正常状态铂金涨得要比黄金多,假设铂金每克涨8元,黄金每克涨3元,算下来只能赚5000元,投资收益率才只有1%。”

金融改革

央行副行长易纲: 存款保险制度已接近成熟

中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长易纲30日透露,人民银行会同有关部门推动建立存款保险制度各项工作,目前这项工作取得很大进展,已经接近成熟。

易纲说,建立存款保险制度是下一步我国金融改革重点工作之一,国际金融危机经验显示,存款保险制度对于稳定金融市场是行之有效的制度,是金融安全网的重要组成部分,人民银行会同有关部门推动建立存款保险制度的各项

工作,已经取得很大进展。

易纲还表示,金融改革工作要进一步加快推进金融业对内对外开放,对内进一步放宽市场准入,加快民间资本发起设立中小银行,对外推动资本市场双向开放,有序提高跨境金融交易可兑换程度;同时,继续推动利率和汇率市场化,做好利率和汇率政策协调,加强对跨境资金流动管理,使得市场机制、汇率和利率更加有利于促进国际收支平衡。 据新华社

抓住债市良机

债券基金收益喜人 多只年内超20%

谈起今年的债市走势,有机构人士表示,像2014年这样持续时间如此之久的牛市近年来确实不多见,自年初以来,市场也屡有所波动,但每次波动之后,又不断出现市场利率下行,走出了一场美妙而意外的慢牛行情。

“今年的债券投资,收益率没做到20%-30%都不好意思说自己做得不错了。”有投资人士抛出了这样的话。根据WIND资讯数据,自今年年初至10月28日,开放

式债券型基金中,除了一只分级债基B端出现轻微亏损外,其余全部盈利,共有369只债基的收益率落在10%-20%的区间,这部分占比达到49.9%。此外,有18只基金目前的收益率超过了20%。而封闭式债券型基金方面,69只基金仅一只轻微亏损,其余多数净值增长都在10%以上。值得注意的是,除个别产品外,这类取得高收益的封闭式基金也的确基本都是分级债基B端份额。 据《中国证券报》

高收益背后

网贷票据理财存隐忧

互联网金融产品异军突起,以余额宝为代表的“宝宝们”走下神坛,规模出现下降。取而代之的是声称零风险、收益7%上下、的票据理财屡遭秒杀,投资局面火爆,成为“宝宝们”的直接劲敌。

在票据理财看似零风险、高收益的背后,是投资者无法看清的迷雾,“有的明显是假标,背后是否真正对应票据抵押,投资者根本不知道。”10月28日,一位长期从事票据融资的人士告诉记者,一些平台快速跑马圈地甚至为了

自融,使得原本零风险的票据理财变成有风险,甚至高风险区域。

在P2P快速发展以及跑路潮之下,票据理财的网站今年不断冒出,其与P2P一样缺乏监管且没有准入门槛,投资者所有保障只能押在平台专业性和道德上,“如果是一一对应的真实票据业务,就没有什么风险,但一旦转移资金用途,投资者的风险很大!”深圳P2P平台印子坊CEO吴晖称,一些平台已经涉及资金池业务。

据《华夏时报》

天天出彩

福彩双色球(2014126期)
红球号码:6 11 16 17 22 27
蓝球号码:1

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 28注 6067086元

福彩3D游戏(2014295期)
中奖号码:8 2 9

奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 344注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1170注 173元

福彩15选5(2014295期)
中奖号码:3 4 7 8 14

奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 131注 2612元

体彩7位数(14168期)
中奖号码:8 5 7 7 5 0 1

奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩排列3(14295期)
中奖号码:7 9 4

奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6234注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 12053注 173元

体彩排列5(14295期)
中奖号码:7 9 4 6 9

奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 20注 100000元

足彩“胜负游戏”(14154期)

中奖结果:10003333113333
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 76注 163563元

足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(14154期)

中奖结果:10003333113333
奖等 中奖注数 每注金额
任选9场 14525注 915元

足彩“6场半全场胜负游戏”(14163期)

中奖结果:3 3 3 3 1 1 1 1 1 3 1 3
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元

足彩“4场进球游戏”(14170期)

中奖结果:3 0 1 1 1 0 1 0
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 12注 41299元

体彩鸡毛信

大乐透爆3注千万头奖

10月29日晚,体彩超级大乐透劲爆3注千万级别头奖,包括2注1600万元追加头奖和1注1000万元基本投注头奖,当期开奖过后,大乐透奖池已达9.80亿元,敬请期待周六晚的开奖! (苏环)